
 

 

1 

 

 
 
 

VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE ROOSENDAAL 
 
 
Donderdag 22 september 2016 om 19.30 uur. 
De raadsvergadering maakt onderdeel uit van de Raadsavond die uit meerdere fasen kan bestaan. Op 22 
september 2016 vindt enkel een raadsvergadering plaats. De raadsvergadering vangt aan om 19.30 uur..  
 
Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal. 
 
 
De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl  
 
 
 
A G E N D A : 
 
 
 

1. Opening 
 

a. Installatie Gast van de Burgemeester 
b. Benoeming en beëdiging raadslid namens de fractie van de PvdA 
c. Benoeming en beëdiging wethouder namens de SP-fractie 
d. Afscheid wethouder Polderman 

 
 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
 

3. Vaststellen besluitenlijsten  van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal van 14 
juli 2016 en 21 juli 2016 

 
 

4.    Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
c. Actielijst en Motielijst 

 
 

5. A-CATEGORIE 

 
Er zijn geen voorstellen in deze categorie. 

 
 

6. B-CATEGORIE 
 

a. Voorstel 39  Voorstel tot wijziging bemensing commissie onderzoek geloofsbrieven voor 
raadsleden en wethouders 

 
 

http://www.raad.roosendaal.nl/
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7. C-CATEGORIE 
 
Onderstaande onderwerpen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 

a. Raadsmededeling 49B-2016 Gemeentegarantie Parkeerbeheer B.V.  
 
 

Portefeuillehouder: Wethouder Lok 

inhoud:  
de raad wordt middels deze raadsmededeling in de gelegenheid gesteld tot het kenbaar maken van 
wensen en bedenkingen aan het college inzake het afgeven van een gemeentegarantie van maximaal 
€ 440.000 ten behoeve van een lening van Parkeer Beheer Roosendaal BV. 
 

Motivering:  
De fractie van de PvdA heeft de agendacommissie laten weten toch met een motie te zullen komen om 
een negatieve opvatting over de gemeentegarantie als wensen en bedenkingen kenbaar te maken. 
 

 
 

b. Schriftelijke vragen SP Menselijke Maat bij het Werkplein 
 
 

Portefeuillehouder: Wethouder Verbraak 
 

Motivering:  
De fractie van de SP komt met een motie ten behoeve van het verkrijgen van meer maatwerk bij het 
Werkplein.  
 

 
 

c. Schriftelijke vragen PvdA de Toegang versus HetPunt 
 
 

Portefeuillehouder: beoogd wethouder Van Poppel 
 

Motivering:  
De fractie van de PvdA komt met een motie om af te dwingen dat met de maatschappelijke partners in 
gesprek wordt gegaan over een mogelijke heroverweging van de inrichting van de Toegang. 
 
 

 
  
 

8.  SLUITING 

Heeft u vragen? Tijdens de vergadering is de raadsgriffie aanwezig in de raadszaal. Neem tijdens kantooruren 
contact op met de raadsgriffie 0165 579 277 of stuur een mail naar griffie@roosendaal.nl   

De vergaderstukken zijn digitaal beschikbaar op www.raad.roosendaal.nl en liggen tevens voor u ter inzage bij 
de balie van het stadskantoor en de bibliotheek VannU  

De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl 
 

Van de vergadering wordt een video-opname gemaakt. Deze video is zowel rechtstreeks als achteraf op internet 
te zien. 
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